



随着保险行业的飞速发展，投保渠道早就不仅仅只限于线下投保了，为了能满足更多消费者的需求，互联网保险公司应运而生，越来越多的小伙伴都可以实现“足不出户”即可投保的愿望了。

但是，面对市面上如此多的互联网保险公司，很多小伙伴在挑选的时候就犯了难，不知道该如何进行选择！

那么接下来，学姐就以“安心保险”为例，来为大家介绍一下这家互联网保险公司到底如何！废话不多说，直接上干货！



本文重点：

- 一、安心保险靠谱吗？
- 二、什么是互联网保险公司？
- 三、怎么在安心保险买保险？
- 四、保险公司排行榜

## 一、安心保险靠谱吗？

安心财产保险有限责任公司（简称安心互联网保险），全国首批创新型互联网保险公司，于2015年6月26日获得原保监会筹建批文，2016年1月18日正式开业，总部设在北京。

目前，安心互联网保险已拥有丰富的产品线，涵盖健康险、车险及定制化险种等。

此外，安心互联网保险率先提出“全国理赔一张网”服务理念，线下服务中心遍布全国，一张保单保全国，让所有客户享受无地域差别的理赔服务。成立至今，公司凭借强大的资源支撑，完善的增值服务，以及多样化的理赔工具，收获诸多市场认可和用户口碑。

## 二、什么是互联网保险公司？

互联网保险，顾名思义，就是以计算机互联网为对象，作为媒介来进行的新型保险营销模式，与市面上传统的保险营销模式是有很多不同点的。

### 互联网保险

是实现了保险信息化、保险投保、缴费、核保、保单查询、理赔或给付等等各种保险业务的网络化保险，很大程度上拓宽了保险的发展可能性和发展空间，就像安心保险、众安保险、泰康在线等。

互联网保险也是保险销售的渠道之一，本质上和线下投保并没有什么差别，都是由银保监会监管下的正规的保险公司承保，发生保险事故的话也是按照保单合同中的约定来理赔。

而且由于互联网保险没有开设门店的成本，成本空间被大大压缩，所以相对来说，互联网保险会比线下保险的性价比更高一些。

## 三、怎么在安心保险买保险？

大家要知道，我们买保险的目的就是买保障，无论在哪家保险公司配置保险，买保险都一定要符合自身的保障需求，这样才能把我们的保障最大化。

就比如，在给家庭经济支柱投保的时候应该尽量建立相对健全的保障体系，像重疾险、百万医疗险、意外险和寿险这四大险种都一定要配置。

而在给小孩子配置保险的时候，就不必太过于关注寿险，毕竟小孩子还没有开始承担家中的主要经济责任，因此买寿

险的必要性并不是很大，所以给孩子配置重疾险、百万医疗险和意外险就可以了。

此外，在人身保障都做足的前提下，我们可以再考虑投保理财险产品，例如增额终身寿险、年金险等，在享受全面的人身保障的同时，还有稳健的收益为我们提高生活质量！

## 四、保险公司排行榜

相信很多小伙伴都听过中国人寿、平安人寿

公司背景、偿付能力以及理赔时效等方面是否优秀。

例如，根据银保监会对保险公司偿付能力的规定，核心偿付能力充足率

≥50%、综合偿付能力充足率≥100%和风险综合评级≥B级。只要满足以上三个要求，就是一个偿付能力达标的公司。

看到最后，还有问题想私聊我们？

请搜索公众号：**【学霸说保险】**，我们会耐心逐一免费解答！

学霸说保险，为您着想的保险分析专家。

我们可以提供：产品测评、投保指南、保险规划、理赔咨询。

任何保险问题，连线我们，让你不用愁！



**学霸说保险**

花更少的钱，买对的保险

中立、客观、专业，推荐最合适你的保险

**关注**

**学霸说保险**

有疑问搜索公众号咨询我吧

